

8·8“全民健身日”一起来运动



“定向”感受潮侨魅力

汕头古村侨乡

羊城晚报讯 记者蚁璐雅摄影报道：8月8日，2022年广东省“全民健身日”启动仪式暨南粤古驿道定向大赛（汕头澄海站）在汕头市澄海区隆都镇前美村举行，这是该赛事第四次跑进汕头。活动的启动仪式在“岭南第一侨宅”陈慈黉故居中进行，主赛点设置在元朝古村——前美村，让参赛选手在享受定向运动乐趣的同时，近距离感受这座古村浓郁的“侨”魅力。

据了解，定向越野是借助地图、指北针或其他导航工具，在设定的范围内通过各种障碍快速到达目标点位的运动。南粤古驿道定向大赛自2016年起举行，5年间“跑进”粤东西北和珠三角地区48个古道乡镇、66条古村落，助力推动古驿道、古村落的文化活化利用，促进当地文旅融合发展。2022年南粤古驿道定向大赛计划在江门恩平、阳江阳西、汕头澄海、肇庆封开、清远佛冈、韶关乐昌、东莞寮步、江门台山等地开展8站赛事。

位于汕头澄海的前美村，已有600多年历史，是国家历史文化名村，被列入“中国传统村落”名录，坐落着久负盛名的陈慈黉故居等潮汕特色古建筑群。近年来，前美村大力推进农旅融合，依托“潮文化”与“侨文化”两张名片，全力建设“潮韵、侨韵、水韵、乡韵”的宜业宜居游和美侨乡。

今秋全国首批开学典礼 广以新生开启逐梦之旅

广以本科生自主招生申请截止时间为2022年8月18日

文/图 羊城晚报记者 蚁璐雅 通讯员 施文慧 蔡慈虹

8月8日，广东以色列理工学院（简称“广以”）隆重举行2022年开学典礼。来自大江南北的新生们带着亲友与师长的祝福，以蓬勃向上的青春朝气，满怀憧憬地开启在广以的逐梦之旅。

记者从广东以色列理工学院获悉，这是今年秋季全国首批开学典礼之一，开学后，新生们将立即开始为期两个月的预备学期学习。自8月7日报到之日起，学校还为新生准备了一系列入学培训与活动，包括思政第一课、专业介绍会、IT培训、校园安全教育、本科教学介绍、学习与生涯发展中心入学教育、辅导员见面会、消防演习等，帮助新生们全方位了解学校，尽快适应大学生活。

“广以是一个凭肉眼就能望得见诗和远方的校园！”广东以色列理工学院校长魏新高对新生们寄予厚望，鼓励他们做好自我管理，顺利完成从高中到大学的转变；利用学校优质国际化教育资源，培养自己的全球视野与人文情怀；敢梦想，创未来，不惧失败，自信向前！

广东以色列理工学院常务副校长格索尼表示，广以鼓励奇思妙想和多元的思维方式，浓厚的国际氛围更是为同学

提供了体验不同文化的充足机会。他希望新生们能充分利用广以顶尖的教学和科研资源，发掘自己的天赋，为广以的进一步添砖加瓦。

2020级在校生代表黄浩钧向新生分享了广以多彩充实的学术、科研与课外生活，勉励大家打好扎实的学业基础，培养独立思考的能力，注重全面发展，抓住机会实现梦想。

“在广以开启人生的新篇章让我倍感兴奋！”来自生物技术与食品工程专业的张立文同学作为新生代表上台发言。他希望自己能和新同学们尽快适应广以的全英环境与教学方法，丰富课余生活，努力探索未知。

开学典礼虽已举行，但招生仍在持续。据悉，受疫情影响，全球范围内学生流动受限，不少原计划赴境外国家和地区留学的学生正面临升学困境。为切实解决该学生群体的升学需求、践行中外合作大学的社会责任，经上级主管部门批准，广以特为符合自主招生条件的内地学生提供入学机会。广以本科生自主招生申请截止时间为2022年8月18日。



新生合影

三万斤生姜引出的爱心行动

广州各界伸出援助之手，助力梅州市五华县梅林镇梅东村生姜打开销路

**文/危健峰 赖嘉华
驻五华梅林镇帮扶工作队
图/通讯员 覃相貌**

8月4日至5日，羊城晚报客户端羊城派等报道了梅州市五华县梅林镇梅东村3万斤生姜正寻买家的消息，并将相关农户及帮扶工作队队员联系方式留于文中。一时间，广大社会爱心人士纷纷关注滞销生姜。

经过各方努力，目前该村已有近万斤生姜找到买家。

市场行情走低，农户不想贱卖

8月3日下午，广州番禺区派驻梅州五华县梅林镇驻镇帮镇扶村工作队队员覃相貌来到梅林镇梅东村的五华县日升种植专业合作社，了解今年一造稻谷收成情况。在与该合作社负责人黄世鹏交谈过程中，无意中得知合作社有3万斤的生姜已过收获季节，但没有卖出去。

据了解，去年3月，黄世鹏集约了20亩土地种植生姜，本来计划到当年年底出售。但是从去年至今，生姜价格一直走低。所以，早就到了收获期的生姜依然“睡”在地里。

为什么不出售？黄世鹏表示，合作社种的品种是大黄姜（肉姜），生姜苗花了3万元，运费和割草用于保护姜过冬的费用花了1.8万元，加上人工种植、施有机肥等又花费5万元，成本共9.8万元。如果按照目前的行情15元一斤来出售，合作社将亏近一半的钱。本想等着价格回升后再出售，但是如今，如果不及时出售，一方面姜会烂在地里，另一方面，也不利于下半年的耕种。

多方寻找买家，制订销售方案

了解到情况后，覃相貌立刻拿出



当地出产的生姜



梅东村的成片生姜

电话，与番禺区帮扶五华的成员单位取得联系。相关单位获悉后，第一时间与番禺区的某百货公司负责人联系，为方便销售经理进一步了解姜的具体情况，覃相貌把生姜的品种、数量、品质等作了较为详细的介绍，并附上了生姜的图片。但是，双方在价格方面没有达成一致，生姜销售必须另寻他路。

这时，覃相貌想到了番禺区对口支援办常务副主任、区农业农村局局长黄春雷。于是他立即与黄春雷取得联系，黄春雷得知此事后表示会尽快与相关人员联系，帮助合作社打开销路。晚上，黄春雷将覃相貌拉进一个专门解决五华梅林生姜销售难题的群，覃相貌在群里向大家介绍生姜的具体情况。群里有些是政府部门的工作人员，有些是开消费帮扶馆的老板，还有些是批发商。大家在得知生姜滞销后，都给予了极大的关注。

覃相貌还与黄世鹏商量，初步制定了一个销售方案：生姜以每市斤2.5元出售，不含运费。同时，为减少人工成本，暂时不走线上平台销售，采取线下销售的方式进行，而且要批量销售，最好是分一批或两批售完。

广州粤品荟供应链管理有限公司总经理杨蓝进群得知情况后，主动添加了覃相貌的微信。她告诉覃相貌，自己现在就在五华，可到现场了解情况后，覃相貌立刻拿出

解情况。4日下午，杨蓝来到种植生姜的地里。她当场给了黄世鹏关于销售生姜的意见建议，并表示将力所能及地帮助合作社销售部分生姜。

加大宣传力度，售出近万斤生姜

关键时刻，黄春雷交代覃相貌主动联系更多媒体发布信息。于是覃相貌拟了一份关于生姜滞销的稿件，然后与羊城晚报等省、市级媒体分别取得联系，恳请关注和帮忙，对此事进行报道。

5日中午，梅州五华梅林镇3万斤生姜正寻买家的消息在羊城晚报客户端羊城派发布，报道中留着黄世鹏和覃相貌的联系方式。各级媒体的宣传报道发出后，他的手机就响个不停。

在此期间，番禺区农业农村局动员一些平时保持联系的批发商购买生姜，统一由番禺区农业农村局拼单，数量达3800斤，起到了很好的模范带头作用。

随后，番禺区石碁供销社等也纷纷伸出援手。截至发稿时，已有9800斤的生姜有了买家。

7日下午，黄世鹏告诉记者，通过前期的媒体报道，还有不少媒体陆续与他取得联系，计划到现场采访报道生姜滞销一事。通过这几天的忙碌，黄世鹏很感激社会各界的关怀，表示要把合作社好好地经营下去，不辜负大家对他的期望。

汕头潮南区：

“双报到双服务”
助力社会面防控工作

羊城晚报记者 李各力 赵映光 通讯员 汕宣

社区大喇叭不断播放着让居民前去进行核酸检测的通知、核酸检测点医护人员“全副武装”一丝不苟地为居民们进行核酸检测、志愿者们顶着烈日酷暑将生活物资送到临时管控区居民门口……8月6日至8日，汕头市潮南区累计报告2例省外输入无症状感染者、2例关联无症状感染者，根据疫情防控形势，汕头市潮南区迅速启动“双报到双服务”平急转换机制，迅速动员组织全区各级党组织和广大党员火速集结、精准驰援，筑牢群防群控的坚固防线。

党员当先锋

“作为一名党员，就应该发挥模范带头作用。”在潮南区陇田镇溪西社区的临时核酸采样点，身穿“红马甲”的陇田镇党建办主任林泽坛从6日凌晨接到任务后，一直坚守在防疫一线。

在洪涝灾害、新冠肺炎疫情等应急突发事件来临时，如何第一时间调动各方合力？今年以来，汕头进一步健全基层党组织和在职党员发挥作用的平急转换机制，深入开展“双报到双服务”活动，推动组织力量下沉服务基层，做到平时服务、灾时应急。

据不完全统计，“双报到双服务”启动以来，汕头市500多个机关企事业单位党组织4.25万名在职党员干部，利用周末时间下沉到镇街和社区报到服务，发挥模范带头作用。

面对此次疫情，潮南区迅速启动“双报到双服务”平急转换机制，吹响了从常态化疫情防控转入应急处置状态的号角，动员组织全区各级党组织和广大党员火速集结，精准驰援。

陇田镇党委委员吴宏涛表示，陇田镇迅速动员组织基层党组织筑强战斗堡垒，广大党员干部就地转换为志愿者，以实际行动投身疫情防控一线，在各个检测点、交通卡口成立临时党支部，设置党员先锋岗，市、区、镇三级机关党员干部通力协作，有序组织群众做好核酸检测，整个过程、各个环节有条不紊。

与此同时，汕头从全市调派流调队伍支援潮南，投入30支流调队伍、205名流调队员，开展流行病学调查，在陇田镇设置42个采样点，174个采样台，调配931名医护人员支援核酸检测工作，全面完成10多万人次核酸检测任务。

物资有保障

疫情发生后，汕头市潮南区根据疫情防控需要，对该区的陇田镇全域和峡山街道部分区域实行临时交通管控，划定临时管控区域。如何保障当地居民群众和隔离人员的一日三餐，备受社会关注。

记者在采访中获悉，自临时交通管制实施后，潮南区就立即启动了应急处置工作方案，选取5个超大型小区作为区级生活物资分拨中心，各镇街共设置24个生活物资分拨中心，提供日常生活用品供应补给，及时调配补充分拨中心物资储备。同时在陇田镇望上村设立生活物资转运点、生活物资现场指挥部，实时对接区新冠肺炎疫情防控办，做好疫情防控生活物资保障工作。

与此同时，潮南区当地的民间组织也迅速行动起来，纷纷组织志愿者投入这场疫情防控战之中。在陇田镇的望上村生活物资转运点，多名广爱义工协会志愿者在生活物资保障专车抵达后，便迅速进入“高速运转”模式——他们埋头装卸、清点生活物资，整理后交付到当地社区干部、志愿者的手中，再逐户“无接触配送”到临时管控区居民的家门口，每天一干就是十多个小时。

据潮南区防控办生活物资保障组成员、区工信局副局长马迪武介绍，此前潮南区已经过了4次演练，应急预案启动后，所有成员单位就各司其职，把原有储存的生活物资进行科学安排。截至目前，潮南区各项物资储备充足，各项必要生活物品供销正常，社会面防控工作总体平稳有序。

“我们全力做好生活物资配送工作，确保群众的需求得到满足。”马迪武说，网格员每天收集临时管控区居民的生活用品需求信息后，集中反馈到网格长、指挥部，由其统筹配送相应的物资，利用配备的手推车、电动摩托车等运送工具配送物资，形成完整的保障链条。

医疗物资方面，陇田镇中心卫生院设置了医疗物资临时分发点，由潮南区统一调配的防护服、医用口罩、N95口罩、手套、护目镜等医疗物资都会汇聚到此，陇田镇各村、社区可以到此按需领取。

遗失声明

汕头市澄海区鮀浦镇香海社区内遗失食

品经营许可证副本一枚，编号：JY244

05150191476，声明作废。

2022年8月10日

遗失声明

汕头市濠德丰玩具有限公司遗失公

司遗失公章一枚，印章编号：4405150006935，

声明作废。

2022年8月10日

遗失声明

汕头市熬夜文化传播有限公司遗失公

司公章一枚及营业执照正副本一枚，

登记证号：91440515MA541RYB5E，声明作

废。

2022年8月10日

公告

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1187号

陈伟强、吴名君(公民身份号码分别为440524198507032912、44052419871272946)：

本院受理原告吴勇与你买卖合同纠纷一案，现向你公告送达本案开庭传票、延期举证通知书等。本公告自发出之日起经过三十日即视为送达。提出举证期限为公告送达之日起五日内，并定于二〇二二年九月十六日上午九时零分在本院第四法庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。特此公告。

二〇二二年八月十日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1264号

林志财(公民身份号码440582198611203060)：

本院受理原告吴文芳与被告林志财离婚纠纷一案，现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、开庭传票等。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出举证期限为公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达之日起五日内，并定于二〇二二年十一月十五日上午九时零分在海门法庭公开开庭进行审理，逾期将依法缺席判决。特此公告。

二〇二二年八月十日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1280号

孙福全(公民身份号码440582198706140794)：

本院受理原告陈君与被告孙福全离婚纠纷一案，现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、开庭传票等。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达之日起五日内，并定于二〇二二年十一月十五日上午九时零分在海门法庭公开开庭进行审理，逾期将依法缺席判决。特此公告。

二〇二二年八月十日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1387号

姚欣洁(公民身份号码44058219830219063X)：

本院受理原告姚欣洁与被告林晓佳离婚纠纷一案，现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、开庭传票等。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达之日起五日内，并定于二〇二二年十一月十五日上午九时零分在海门法庭公开开庭进行审理，逾期将依法缺席判决。特此公告。

二〇二二年八月十日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1339号

林先镇(公民身份号码440582198211063638)：

本院受理原告刘海莲与被告林先镇离婚纠纷一案，现依法向你公告送达应诉通知书、起诉状副本、举证通知书、开庭传票等。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达之日起五日内，并定于二〇二二年十一月十五日上午九时零分在海门法庭公开开庭进行审理，逾期将依法缺席判决。特此公告。

二〇二二年八月十日